

我與家人的距離 - 2022 第一期 佳作 新明國小 李○帆

- 5 年級 1 班

天下至親，莫過於自己的家人，我與家人的距離時而近在咫尺，零距離的親密著；有時又遠在天邊，真希望就是無窮無盡的天涯海角。

家人間總是有著滿滿的關愛，關愛無時無刻的存在，縱使不再身邊也藏在暖暖的心窩裡。現在的我，跟家人同住一個溫馨的家中，近在咫尺，每日都有相見的機會。讓我來跟大家聊聊我跟家人的「距離」吧！

雖然說是距離近在咫尺，但爸媽還是對我很嚴格。像是寫考卷評量，就讓我覺得無聊無比，每回都讓我心煩意亂。這時，真希望「哆啦 a 夢」在我的身邊，從它的百寶袋，拿出各式各樣的道具，幫我度過一次又一次的難關。看著爸媽要我寫的評量堆積如山，我和爸媽的距離彷彿隔著千重「評量山」呀！

雖然父母對我很嚴格，但是也別有「玩」心。每到假日爸爸都會帶全家去遊山玩水，時而走走步道，時而逛逛老街，時而到博物館大開眼界，餓了或累了就停下腳步去享受美味佳餚，最後總是滿載歡樂而歸，這些都讓我的童年添加許多繽紛的色彩與美麗的回憶。感覺小時候，我和家人是沒有距離的，每天快樂的黏在一起，你儂我儂，哪有啥距離呀！

每週的假日，除了考試的前一週，我和妹妹都會玩 switch 裡的其中一個遊戲叫 3D 世界，有五花八門的關卡，我們都玩得不亦樂乎！過關成功的那一剎那，我們都歡天喜地。遇到極困難的關卡，我們就士氣低落。即使過程困難重重，但我們還是選擇勇往直前，

因為只有這幾天才能享受電玩的快感。這個時候，我和妹妹是零距離，有志一同，一起過關斬將的隊友。

我和家人相處的氣氛是和諧的，雖然三不五時跟妹妹吵架拌嘴，跟爸媽偶爾憋氣，但他們都是我最愛的人，都是最關愛我的人。在面對疫情嚴峻的時期，家人在身邊是我最大的幸福。唯有他們才能一起陪我對抗可怕的病毒，藉此能跟家人的距離更加緊密，也更加知道家人的重要。所以仔細一想，距離不是問題，只要家人彼此關愛，哪怕天涯海角，我們的心，永遠緊密零距離！